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Установите соответствие:

ПРИМЕР ИЗМЕНЕНИЙ
А)  увеличение количества эритроцитов в крови овец при переселении их в горы
Б)  появление мухи с белыми глазами в потомстве гомозиготных красноглазых
В)  формирование плодов дисковидной формы при скрещивании растений тыквы с шарообразными и удлиненными пло-
дами

ТИП ИЗМЕНЧИВОСТИ
1)  мутационная
2)  комбинативная
3)  модификационная

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность букв левого столбца. Например::
A3Б2B1.


